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las principales encuestas generadas por diversas empresas. 
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Presentación

Este documento está disponible en: www.diputados.gob.mx/cesop

Nota sobre las fuentes de información

Este documento ofrece información proveniente de encuestas

de opinión, elaboradas y publicadas por iniciativa y

responsabilidad de las empresas e instituciones que, en cada

caso, se citan como fuente.

El Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública no solicitó

ni patrocinó la elaboración de ninguno de estos estudios. Este

documento se pone a disposición de los legisladores y

personal técnico de esta Cámara, como parte de las

actividades de seguimiento y análisis de la opinión pública que

tiene encomendadas este Centro.
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1. Identidad Nacional



¿Podría decirme si está de acuerdo o en desacuerdo con cada una de las siguientes 

afirmaciones respecto a como se ve usted así mismo?

Me veo como ciudadano del mundo

Fuente: World values survey, “Encuesta mundial de valores”, encuestas aplicadas entre 2005 y

2008, disponible en www.wvsevsdb.com (fecha de consulta: junio de 2011).

Me veo como parte de mi comunidad local

Con "Ns/Nc"=100%

Identidad nacional

71% 69%
79%

69%
78% 86% 91% 79%

21%
9%

14%22%
31%

16%
31%29%

C
h
ile

E
s
ta

d
o
s

U
n
id

o
s

E
s
p
a
ñ
a

A
rg

e
n
tin

a

B
ra

s
il

C
a
n
a
d
á

M
é
x
ic

o

U
ru

g
u
a
y

De acuerdo En desacuerdo

89% 96% 86% 90% 94% 89%92%95%

11% 4% 14% 10% 6% 5% 8% 11%

C
h
ile

E
s
p
a
ñ
a

E
s
ta

d
o
s

U
n
id

o
s

C
a
n
a
d
á
 

M
é
x
ic

o

A
rg

e
n
tin

a

B
ra

s
il

U
ru

g
u
a
y

De acuerdo En desacuerdo

-- 5 --

Encuesta en vivienda, 

12 de noviembre de 2005 al

28 de agosto de 2008.

http://www.wvsevsdb.com/
http://www.wvsevsdb.com/
http://www.wvsevsdb.com/
http://www.wvsevsdb.com/
http://www.wvsevsdb.com/


Me veo como ciudadano de la nación

Me veo como ciudadano de América Latina 

69%

75%

65%

76%

31%

25%

35%

24%

México Argentina Brasil Uruguay

De acuerdo En desacuerdo

96% 93%97%93%96%96%97% 98%

7%3%2%4%4%3% 4% 7%

Estados

Unidos

España Chile México Canadá Uruguay Argentina Brasil

De acuerdo En desacuerdo 
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Identidad nacional

Fuente: World values survey, “Encuesta mundial de valores”, encuestas aplicadas entre 2005 y

2008, disponible en www.wvsevsdb.com (fecha de consulta: junio de 2011).
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Me veo como ciudadano de Norte América

Identidad nacional
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Estados Unidos Canadá México

De acuerdo Desacuerdo
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Fuente: World values survey, “Encuesta mundial de valores”, encuestas aplicadas entre 2005 y

2008, disponible en www.wvsevsdb.com (fecha de consulta: junio de 2011).
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2. Política y sociedad
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Lo ha hecho Podría hacerlo

¿Qué tan dispuesto está usted a realizar las siguientes acciones…?

Firmar una petición

Política y sociedad

Con "No lo haría" y "Ns/Nc" =100%
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Fuente: World values survey, “Encuesta mundial de valores”, encuestas aplicadas entre 2005 y

2008, disponible en www.wvsevsdb.com (fecha de consulta: junio de 2011).
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Participar en manifestaciones autorizadas 

Política y sociedad
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Con "Ns/Nc" = 100%

¿Cuánto respeto considera usted que hay actualmente hacia los 

derechos humanos en el país?
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Fuente: World values survey, “Encuesta mundial de valores”, encuestas aplicadas entre 2005 y

2008, disponible en www.wvsevsdb.com (fecha de consulta: junio de 2011).
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¿Qué tan de acuerdo está usted con cada una de las siguientes afirmaciones?

¿Es una característica esencial de la democracia que…?

El gobierno cobre impuestos a los ricos y subsidie a los pobres

Política y sociedad
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Las autoridades religiosas interpreten las leyes
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Fuente: World values survey, “Encuesta mundial de valores”, encuestas aplicadas entre 2005 y

2008, disponible en www.wvsevsdb.com (fecha de consulta: junio de 2011).

Encuesta en vivienda, 

12 de noviembre de 2005 al

28 de agosto de 2008.
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La gente elija a sus líderes en elecciones libres

Política y sociedad
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La gente reciba ayuda estatal cuando está sin empleo
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Fuente: World values survey, “Encuesta mundial de valores”, encuestas aplicadas entre 2005 y

2008, disponible en www.wvsevsdb.com (fecha de consulta: junio de 2011).

Encuesta en vivienda, 

12 de noviembre de 2005 al

28 de agosto de 2008.
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El Ejército tome el poder cuando el gobierno es incompetente

Política y sociedad
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Los derechos civiles protejan la libertad de la gente contra la opresión 

4%

6%

5%

5%

3%

19%

4%

11%

8%

8%

6%

30%

37%

28%

30%

27%

28%

13%

30%

34%

25%

35%

66%

57%

67%

65%

70%

53%

83%

59%

58%

67%

60%

Francia

Reino Unido

España

Estados Unidos

Canadá

México

Argentina

Brasil

Chile

Perú

Uruguay

Poco Mucho Mucho

-- 13 --

Fuente: World values survey, “Encuesta mundial de valores”, encuestas aplicadas entre 2005 y

2008, disponible en www.wvsevsdb.com (fecha de consulta: junio de 2011).

Encuesta en vivienda, 

12 de noviembre de 2005 al

28 de agosto de 2008.
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La economía esté prosperando

Política y sociedad
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Los criminales sean castigados severamente
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Fuente: World values survey, “Encuesta mundial de valores”, encuestas aplicadas entre 2005 y

2008, disponible en www.wvsevsdb.com (fecha de consulta: junio de 2011).

Encuesta en vivienda, 

12 de noviembre de 2005 al

28 de agosto de 2008.
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El pueblo pueda cambiar las leyes mediante referéndum

Política y sociedad
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Las mujeres tengan los mismos derechos que los hombres
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Fuente: World values survey, “Encuesta mundial de valores”, encuestas aplicadas entre 2005 y

2008, disponible en www.wvsevsdb.com (fecha de consulta: junio de 2011).

Encuesta en vivienda, 

12 de noviembre de 2005 al

28 de agosto de 2008.
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En general, ¿qué tanta importancia le da usted a la democracia?

(porcentaje de “mucho”)

Política y sociedad
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¿Votó usted en las elecciones recientes de su país al parlamento nacional? 
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Fuente: World values survey, “Encuesta mundial de valores”, encuestas aplicadas entre 2005 y

2008, disponible en www.wvsevsdb.com (fecha de consulta: junio de 2011).

Encuesta en vivienda, 

12 de noviembre de 2005 al

28 de agosto de 2008.
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De los siguientes medios de comunicación indique usted si lo utilizó o 

no para obtener información acerca de su país… 

Periódico
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Política y sociedad
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Fuente: World values survey, “Encuesta mundial de valores”, encuestas aplicadas entre 2005 y

2008, disponible en www.wvsevsdb.com (fecha de consulta: junio de 2011).
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Política y sociedad

Programas informativos en radio y TV
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Fuente: World values survey, “Encuesta mundial de valores”, encuestas aplicadas entre 2005 y

2008, disponible en www.wvsevsdb.com (fecha de consulta: junio de 2011).
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Informes a profundidad en radio o TV

Política y sociedad
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Encuesta en vivienda, 

12 de noviembre de 2005 al

28 de agosto de 2008.
Fuente: World values survey, “Encuesta mundial de valores”, encuestas aplicadas entre 2005 y

2008, disponible en www.wvsevsdb.com (fecha de consulta: junio de 2011).
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Fuente: World values survey, “Encuesta mundial de valores”, encuestas aplicadas entre 2005 y

2008, disponible en www.wvsevsdb.com (fecha de consulta: junio de 2011).

Encuesta en vivienda, 

12 de noviembre de 2005 al

28 de agosto de 2008.
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3. Religión y moral
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Encuesta en vivienda, 

12 de noviembre de 2005 al

28 de agosto de 2008.

Fuente: World values survey, “Encuesta mundial de valores”, encuestas aplicadas entre 2005 y

2008, disponible en www.wvsevsdb.com (fecha de consulta: junio de 2011).
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Las necesidades espirituales de la gente

(Porcentajes de “Sí)
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Encuesta en vivienda, 

12 de noviembre de 2005 al

28 de agosto de 2008.

Fuente: World values survey, “Encuesta mundial de valores”, encuestas aplicadas entre 2005 y

2008, disponible en www.wvsevsdb.com (fecha de consulta: junio de 2011).
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Encuesta en vivienda, 

12 de noviembre de 2005 al

28 de agosto de 2008.
Fuente: World values survey, “Encuesta mundial de valores”, encuestas aplicadas entre 2005 y

2008, disponible en www.wvsevsdb.com (fecha de consulta: junio de 2011).
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Evitar pagar el costo del viaje en algún transporte público

Religión y moral

72%

75%

75%

67%

78%

49%

73%

53%

54%

70%

56%

20%

18%

21%

25%

18%

23%

15%

28%

29%

23%

27%

8%

24%

9%

18%

12%

6%

16%

3%

2%

3%

4%

Francia

Reino Unido

España

Estados Unidos

Canadá

México

Argentina

Brasil

Chile

Uruguay

Guatemala

Poco justificable Justificable Muy justificable

Engañar en el pago de impuestos

72%

79%

80%

79%

87%

73%

88%

60%

84%

82%

77%

19%

14%

17%

14%

9%

15%

5%

22%

10%

16%

16%

9%

9%

4%

16%

7%

2%

2%

2%

1%

4%

3%

Francia

Reino Unido

España

Estados Unidos

Canadá

México

Argentina

Brasil

Chile

Uruguay

Guatemala

Poco justificable Justificable Muy justificable
Con Ns/Nc = 100%

Con Ns/Nc = 100%

-- 25 --

Fuente: World values survey, “Encuesta mundial de valores”, encuestas aplicadas entre 2005 y

2008, disponible en www.wvsevsdb.com (fecha de consulta: junio de 2011).

Encuesta en vivienda, 

12 de noviembre de 2005 al

28 de agosto de 2008.
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Aceptar un soborno en el cumplimiento de sus funciones
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Fuente: World values survey, “Encuesta mundial de valores”, encuestas aplicadas entre 2005 y

2008, disponible en www.wvsevsdb.com (fecha de consulta: junio de 2011).

Encuesta en vivienda, 

12 de noviembre de 2005 al

28 de agosto de 2008.
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La prostitución
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Fuente: World values survey, “Encuesta mundial de valores”, encuestas aplicadas entre 2005 y

2008, disponible en www.wvsevsdb.com (fecha de consulta: junio de 2011).

Encuesta en vivienda, 

12 de noviembre de 2005 al

28 de agosto de 2008.
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El divorcio
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Fuente: World values survey, “Encuesta mundial de valores”, encuestas aplicadas entre 2005 y

2008, disponible en www.wvsevsdb.com (fecha de consulta: junio de 2011).

Encuesta en vivienda, 

12 de noviembre de 2005 al

28 de agosto de 2008.
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El suicidio 
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Fuente: World values survey, “Encuesta mundial de valores”, encuestas aplicadas entre 2005 y

2008, disponible en www.wvsevsdb.com (fecha de consulta: junio de 2011).

Encuesta en vivienda, 

12 de noviembre de 2005 al

28 de agosto de 2008.
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4. Medio ambiente



¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes afirmaciones…?

Daría parte de mis ingresos a favor del medio ambiente 
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Daría parte de mis ingresos para prevenir la contaminación del medio ambiente 
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Fuente: World values survey, “Encuesta mundial de valores”, encuestas aplicadas entre 2005 y

2008, disponible en www.wvsevsdb.com (fecha de consulta: junio de 2011).

Encuesta en vivienda, 

12 de noviembre de 2005 al

28 de agosto de 2008.
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¿Cree usted que el gobierno debería reducir la contaminación del medio ambiente?

(Porcentaje de acuerdo)

Medio ambiente

Con “desacuerdo“ y Ns/Nc = 100%

¿Cuál de las siguientes afirmaciones cree usted debería ser 

prioridad desde su propio punto de vista?:

a) La protección del medio ambiente

b) El crecimiento económico y la creación de fuentes de trabajo
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Fuente: World values survey, “Encuesta mundial de valores”, encuestas aplicadas entre 2005 y

2008, disponible en www.wvsevsdb.com (fecha de consulta: junio de 2011).

Encuesta en vivienda, 

12 de noviembre de 2005 al

28 de agosto de 2008.
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¿Qué tan serio considera los siguientes problemas en su comunidad…?

La mala calidad del agua
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Fuente: World values survey, “Encuesta mundial de valores”, encuestas aplicadas entre 2005 y

2008, disponible en www.wvsevsdb.com (fecha de consulta: junio de 2011).

Encuesta en vivienda, 

12 de noviembre de 2005 al

28 de agosto de 2008.
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Fuente: World values survey, “Encuesta mundial de valores”, encuestas aplicadas entre 2005 y

2008, disponible en www.wvsevsdb.com (fecha de consulta: junio de 2011).

Encuesta en vivienda, 

12 de noviembre de 2005 al

28 de agosto de 2008.
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Con “poco serio“ y Ns/Nc = 100%
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Fuente: World values survey, “Encuesta mundial de valores”, encuestas aplicadas entre 2005 y

2008, disponible en www.wvsevsdb.com (fecha de consulta: junio de 2011).

Encuesta en vivienda, 

12 de noviembre de 2005 al

28 de agosto de 2008.

http://www.wvsevsdb.com/
http://www.wvsevsdb.com/
http://www.wvsevsdb.com/
http://www.wvsevsdb.com/
http://www.wvsevsdb.com/
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El Centro de Estudios Sociales y de Opinión 

Pública lo invita a visitarnos en nuestra dirección 

electrónica http://www.diputados.gob.mx/cesop/
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